

司机随意揽客 中巴走走停停

30公里路用了两个半小时

本报枣庄8月22日讯 (记者李淼)近日,记者在枣庄市长途汽车总站前往山亭,但是原本1个多小时的路程记者走了大约3个小时。

一位司机的呼喊中乘坐上了一辆前往山亭的中巴车,随后便进入了漫长的等待,司机和售票员都在招揽乘客。大约10点15分,中巴车终于启动。但令记者没有想到的是,中巴车在驶过君山路与解放路交会口之后,竟然

又在一空地上停了下来,大约过了30分钟,在售票员又招揽了一些乘客后,司机才继续开车。在市区内,车子一直开得十分缓慢,售票员一路都在招揽乘客,随停随上。大约12点10分,记者终于

到达了目的地,这距离记者前往汽车总站时已过去了两个半小时,原本1个多小时就可以到达的路程被无形中增加了1个多小时,这令许多乘客很不满意。“到底还走不走?”这样的质疑在车上时而响起。

主人牵着 狗狗逛超市

市民:此举不文明

本报枣庄8月22日讯 (记者李泳君)22日,市民刘女士向记者反映说,自己在某超市买东西的时候,经常看见有一些人牵着小狗来逛超市。刘女士认为此举不太文明。

22日下午两点左右,在光明路某一超市,记者恰巧发现有一女士牵着小狗进入超市。这位顾客牵的这条小狗时而站起来走走,时而卧在柜台下东张西望。这位女士在文具柜台前转了一下,又牵着小狗到了另一个厨具柜台。期间有位女士带着小孩进了超市,看到小狗,孩子赶忙躲到妈妈身边。

超市内一位顾客杨先生告诉记者:“牵着狗逛超市,看上去太不文明,这是公共场所,哪能带着小狗呢。这么牵进来,也不卫生啊。”

贵诚超市中心店的崔经理告诉记者,超市内是不允许带宠物进来的。“如果看见有人带着宠物进店,我们工作人员会对顾客进行解释,很多顾客都会理解的,毕竟这是公共场所。”

拦河墙坍塌居民忧心忡忡

此处离幼儿园只有40米

本报枣庄8月22日讯 (见习记者赵艳虹)22日,薛城区的市民张先生拨打本报热线反映,位于薛城永福北路北二社区的拦河墙倒塌了,附近居民出行极其危险。

附近居民表示,“这条路晚上没有路灯,天一黑极不安全。稍不留神就会出现事故,离墙最近的幼儿园只有40米。再过几天,孩子开学了岂不更是安全隐患!”



坍塌的墙体有近20米长。

22日上午,在市民的指引下,记者找到了墙倒塌的位置。记者看到倒塌的拦河墙有近20米长,位于北二社区附近居民的必经之路,这条路只有3米宽,加之附近住户正在整修房屋,附近堆放了一些沙子,路过的市民只能绕行。

记者看到这条路的南面有一条河,河水混浊并伴有恶臭,时而有生活垃圾从河里漂过,河的南侧有一个排水口往河里排着污水。居民称高新区的生活污水都往这条河里排放,一到夏天就特别难闻,而且还滋生蚊蝇。

“一周前这个拦河墙突然就倒塌了。”一位居住在附近的居民称。两年前整修这个墙的时候基础就没做好,没过几天就出现裂缝了。记者看到没倒塌的剩余墙体已有裂缝,比安全的墙体向南偏移了两厘米。

随即,记者来到北二社区办公室反映了该情况。一位姓李的工作人员告诉记者,最近一直下雨,他们也在等待晴天进行抽水、修墙,并表示会尽快修理坍塌的墙体。

破小案促进大稳定

滕州市公安局近日破获多起小案,有效维护了社会治安,促进了社会和谐稳定。

张汪派出所集中开展纪律作风教育整顿活动

张汪派出所近日集中开展了纪律作风教育整顿活动,旨在提高民警的纪律意识和作风建设。

东郭派出所积极探索开展“六小警务”活动新模式

东郭派出所积极探索开展“六小警务”活动新模式,通过精细化管理,提升社区警务水平。

一粒植物伟哥 三天强大男人

万人免费体验活动正在进行

今年33岁的申军,是一位事业有成的成功人士,但最近却陷入了“亚健康”状态,总是感到精力不足,腰酸背痛,影响了工作和生活。

绿色、安全、有效 男人们欣喜若狂

据了,“植物伟哥”是纯天然植物成分,不含任何激素,对身体健康无害。只需三天,就能让男人们重新找回年轻时的活力。

静脉曲张 疝气

枣庄市皮肤病医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊,会诊时间9月1日-9月18日,会诊期间免专家检查费、节假日不休。